



В УСК «Аквариум» 16 января открылся ежегодный семинар для арбитров АМФР, обслуживающих матчи Чемпионата России среди команд клубов Суперлиги.

Основная цель трехдневного мероприятия – подведение итогов первого круга и подготовка ведущих рефери России к играм второго круга национального первенства по мини-футболу.

В первый день перед участниками выступили заместитель генерального директора АМФР Анатолий Носов, руководитель судейско-инспекторского корпуса Николай Цаплин, сотрудники департамента: Григорий Вялкин и Рустамджон Рахимов. Были озвучены задачи на предстоящие три дня работы, которые включают как курс лекционного материала, так и сдачу теоретических и практических нормативов.

На 16 января запланированы выступления Григория Вялкина (порядок заполнения финансовых документов), Николая Цаплина (анализ качества судейства и разбор ошибок, допущенных арбитрами в первом круге Чемпионата России), Вениамина Глушакова (основные положения правил игры, их трактовка арбитрами на современном этапе развития игры). А главной особенностью первого дня станет лекция доктора медицинских наук, лауреата государственной премии РФ в области науки Вадима Гущин, который познакомит арбитров с особенностями психологической работы судей.

Семинар арбитров АМФР продлился до 18 января.